



厨房设计遵循三要点 清洁不再成难题



你是否常常对着厨房满墙的油污叹气,被灶台上的污渍折磨得无可奈何?

趁着春季这个装修旺季,不妨打造全新的厨房,使用一些从根本上改变厨房环境和大幅度减少打扫工作量的巧妙方法,从此与厨房清洁难题Say Good-Bye吧!

因“材”选择塑造洁净空间

橱柜、台面和地板是占整体厨房中面积最大的部分,也是展现厨房整体面貌最关键的地方,所以在选择材质的时候,是否具备方便的清洁度显得格外重要。

箱体常用的材料有实木、金属、

烤漆、树脂板、高分子聚合物等等。其中,烤漆是制作箱体首选的材质。

全封闭式烤漆箱体采用无封边设计,非常方便擦拭,防水防潮,光泽度高,有多种颜色可供选择,方便清洁的同时还美观大方。

台面是最容易被污染的地方,污物很容易渗透到台面的缝隙里,留下无法彻底除尽的污垢。

常见的台面有人造石、石英石、大理石。人造石最大的优点在于它是粘接打磨一体的无缝安装,不易划伤,不易渗透,有多种颜色可选,是台面的首选材质。

在台面设计上,尽量追求简洁大方,减少复杂造型,尤其是台面

前沿和后挡水等容易藏污纳垢的地方。

地面瓷砖作为较坚硬、较持久耐用的材料,花岗岩是较理想的厨房地面材料。它能抗染色、抗酸和碱性化学品;能抵抗奶油、油脂、沸水、茶水、咖啡及碳酸、含糖饮料。事实上它能抵抗厨房内的一切可能的污渍。

因“地”制宜规避卫生死角

在厨房装修时,对以下细节进行巧妙设计,可以轻松去除卫生死角。厨房的管道非常多,在橱柜安装时要尽量避免,保持橱柜的完整性。这样减少了卫生死角,让空间一目了然。



踢脚板橱柜底部安装铝制踢脚板是一种方便清洁的设计。有踢脚板的遮挡,垃圾再也不会躲到柜底深处,也就不用在地上费力打扫卫生了。

在橱柜、吊柜等直角转角处增加一个弧线设计,使直角变成圆弧,既美观,又在很大程度上方便了清洁工作。同样的物件也可以用在抽屉里,将抽屉内侧拐角处设置成弧形,没有死角,易于清洁。

台下盆水盆是使用频率很高的厨房用品,采用台下盆设计使盆的边缘低于台面,防止水的溢出,帮助台面清洁,同时解决了边缘难以清理的问题。台下盆对安装技术和环境的要求很高,所以在安装时最好选择可靠的公司。

因时安“置”打造完美厨房

厨房的设计要与时俱进,添置一些具备先进设计理念的厨房电器能让你的厨房清洁工作事半功倍。

垃圾处理处理器体积小,安装在水槽下方,连接到排水管上。按下按钮,只需数秒,处理器就可以方便地将食物垃圾碾碎成细小的颗粒,这些颗粒被冲入并进入化粪池或污水系统,减少厨房异味的产生。

现在越来越多的家庭采用筒柜设计,将冰箱隐藏在筒柜中,为清洁活动减少麻烦。

(据新华网)

行业动态

家居行业迎来资本热潮

一季度,多家家居企业获得资本关注,家居行业资本热度不减。迎来了前所未有的“投资热”,但“钱如何用”也是行业需要关注的问题。

近年来,家居行业开始逐渐被资本关注。作为“最后被资本关注”的类别之一,虽然家居行业的融资相比其他行业来得稍晚一些,但总算迎来了资本的热潮。无论是外界专业的投资机构,还是家居行业“不差钱”的企业,都有投资家居企业的动作,这可以说是家居行业前所未有的“钱途”。

家居企业“钱途”看好

据不完全统计,2018年的第一季度内,和家居行业有关的融资已经超百亿,约有超十家居企业融资成功,其中更有百亿级别的资金注入。

家居企业进入资本市场,其产生的效益是非常明显的。根据红星美凯龙近日公布的2017年年报显示,红星美凯龙曾于2013年通过增资入股欧派家居集团股份有限公司,占被投资公司4.99%的股权,欧派家居主要从事家具制造业务。红星美凯龙对欧派家居的股权投资成本为157560000元。2017年3月,欧派家居在上海证券交易所上市,本公司改按公允价值计量,本期公允价值增加2043092330.85元,于2017年12月31日账面余额为2200652330.85元。以账面价值来看,以约1.58亿元投资欧派家居,红星美凯龙获得了丰厚的收益。

率先登陆A股和H股,红星美凯龙自然“不差钱”,也投资了诸多家居行业企业,涉足智能家居、上游产业链龙头、家居物流、设计装修、定制家居等领域,包括云丁门锁、紫光物联、梦百合、酷漫居、诗尼曼等。作为家居行业的泛家居业务平台服务商,红星美凯龙自然对行业有更为前瞻的洞察力,可以说,其投资布局也反映出资本对家

居行业的偏好。行业中的“独角兽”企业、智能家居尤其是智能单品、环保科技生产企业以及提供平台服务、颠覆传统装修模式的中间商,成为资本重点关注的企业。

有业内人士表示,近两年来,家居企业如此密集地得到资本的关注,这是行业发展20多年来前所未有的,这也表明行业蕴藏着巨大潜力。有实力的企业得到资本的加持将会发展更快,每个细分行业中的龙头企业将会脱颖而出。

“热钱”也烫手

从近几年家居企业的融资情况来看,虽然资本正在向家居企业靠拢,但“热潮”过后,也有部分企业被“拍打下岸”。显然,热钱的涌入可能给行业带来更多机会,但也是大浪淘沙的过程。

互联网家装领域与资本的碰撞,虽然催生了土巴兔等知名企业,但热潮过去,也逐渐冷静下来,结局也不尽如人意。据前瞻产业研究院发布的《2017-2022年中国互联网家装行业市场前瞻与解决方案深度分析报告》数据显示,2016年互联网家装领域共有46家企业获得融资,累计发生融资次数51起,融资总额约为38.71亿元。整体来看,2016年互联网家装的融资情况较2015年稍有下滑,获得融资企业的数量减少7家,融资总额下降28.4%。

据了解,目前有多家互联网企业已经关闭,一些曾经的“网红”创业企业生存期大多不超过三年,也有不少被知名投资机构看好,但是很快便悄无声息。由此看来,以“烧资本”的方式打公关战是不可能成功的,家居行业的产品和服务更注重品质,作为一个企业足够的行业,如何把握住资本的机会,更是众多家居企业需要考虑的问题。

(据新华网)

家居资讯

家居业“油转水”产业趋势报告显示:水漆增长势头显著



中国水漆研究院近日发布了家居行业“油转水”产业趋势报告,报告显示水漆因其环保特性受到家居行业青睐,且增长势头显著。

《中国家居“油转水”产业趋势报告》载明,我国2017年家具类

零售总额就达2809亿元,有43%的家居消费者表示最关注环保,家居行业目前已成为水漆消费的较大增量市场。

“随着消费升级,家居消费者对室内环境的关注度也在不断提

升,”国家室内车内环境及环保产品质量监督检验中心主任宋广生表示,“室内装饰材料及家具污染是造成室内空气污染的主要原因之一,规避污染的重点在于环保选材,从家居产品生产的源头进行控制。”

4月1日起,我国已进入首个环保税征税期。按照规定,各地将对苯、甲苯等可挥发性有机物(VOCs)排放征收环保税。油漆及含胶类涂料生产和使用当其中,水漆等环保涂料的经济性凸显,将倒逼家居生产企业加速涂装原料的环保迭代。

记者在鸟巢活动现场看到,众多装饰公司、家具、木门等生产企业正在咨询一款最新推出的水性木器漆产品。有企业主表示,在消费者绿色选择,和环保政策的双重压力之下,各大家居企业都在加紧

寻找水漆等环保替代材料,而随着国内水漆技术的发展与产量提升,“我们也更倾向于选择可靠的国产品牌。”

据该水性木器漆的技术研发公司晨阳水漆相关负责人介绍,水性木器漆不仅在环保方面优于油漆产品,性价比上也更具有优势,“同样的喷涂面积,我们的高端水漆产品比中端油漆套装产品的使用成本更低,每平方米至少可以节省涂料成本3元。”

中国水漆研究院首席研究员胡中源表示,相较传统涂料,更加环保、健康的水漆产品,同时受到家居生产企业及消费市场的青睐,产量和占比均逐年走高。结合水漆产业增速测算数据,水性木器漆呈现高速发展态势,已成为水漆应用重要的增量市场之一。

(据人民网)

广告

永亨办公家具

四川省永亨实业有限责任公司(大理分公司)

微信扫描二维码

地址:大理市苍山路亦乐写字楼9号
服务热线:135 7788 1685
0872-2192009
公众号: yohn1995

智尚生活 品质至上 大理金丰科技有限公司

大理金丰科技有限公司业务范围广泛,主要包括:智能化网络工程、消防工程、绿化工程的设计与施工,系统集成的技术开发,安防设备、LED显示屏、计算机辅助设备、计算机软硬件、消防器材、多媒体应用设备、机电产品、仪表仪器、办公自动化等设备批发零售及安装维护。

地址:大理市下关洱河南路河畔人家4楼 电话:0872-8899883 18687293659

星艺装饰 KINGYI DECORATION

把装修交给我们 您放心上班去

广东星艺装饰集团股份有限公司大理分公司2010年入驻大理,如今已经8年多了,已完工300多套别墅,200多套平层,在建工地70多家,工地分布在大理各个新老楼盘。星艺装饰始终秉持“做装修等于做朋友”的理念,“让工地开口说话”的装修质量宣言,立志将中国家居文化和星艺文化传遍风城大地,做滇地高品位人居空间文化的引导者!

联系电话:0872-2147106 地址:大理市下关兴盛大桥北星艺装饰大楼(海大酒店旁)

全屋整装 智能环保 品质保障 拎包入住

大理智慧装饰工程有限公司拥有超过2000m²的样板间,始终秉承“名牌”只是加分项,质量、环保才是硬道理的原则,致力于打造环保全屋整装第一品牌,引领绿色时尚,共建环保家园。

联系电话:0872-2221228 15750211526 18108721607 地址:大理市经济开发区红山路琪年时代建材城一期七栋2-3层